

天安集团党委开展主题教育系列活动

——“感恩党、听党话、跟党走” 筑牢中华民族共同体意识

民族团结是我国各族人民的生命线，中华民族共同体意识是民族团结之本。习近平总书记强调，要构建铸牢中华民族共同体意识宣传教育常态化机制，纳入干部教育、党员教育、国民教育体系，搞好社会宣传教育。我们要加强铸牢中华民族共同体意识的宣传教育，统筹优化各类宣传教育资源，在深化内涵、丰富形式、创新方法上下功夫，形成宣传教育的常态化机制和“大宣教”格局，让中华民族共同体意识真正内化于心、外化于行。

近期，天安集团党委按照上级党组织的要求，积极组织各党支部开展了以“铸牢中华民族共同体意识”为主题的宣传教育活动，推动民族团结进步宣传教育走深走实，深入人心。

全体党员干部职工认真学习了习近平总书记关于铸牢中华民族共同体意识的重要论述，深刻认识到铸牢中华民族共同体意识是实现中华民族伟大复兴的必然要求，是巩固和发展平等、团结、互助、和谐的社会主义民族关系的必然要求，是党的民族工作开创新局面的必然要求。

本次主题教育活动的开展极大地激发了党员干部职工的爱国情怀和民族团结意识，进一步增强了大家维护民族团结进步的责任感和使命感。党员们纷纷表示，要以此次学习教育活动为契机，进一步增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国特色社会主义和中国共产党的政治认同感，全力以赴做好本职工作，推动全市公交事业高质量发展。

党工部 郝耀东报道



5月8日，阿康公司党支部组织全体党员参加《铸牢中华民族共同体意识 凝聚中国式现代化强大合力》的主题学习，让党员们更加贴近工作实际了解“铸牢中华民族共同体意识”的深层概念。

阿康公司 赵玲玲报道



4月25日东康公司党支部组织全体党员开展主题党课学习。此次党课从中华民族的地理、政治、经济、人口、文化五方面阐述了中华民族的历史，为全体党员树立了正确的民族历史观，增强党员对中华民族的认同感和自豪感。

东康公司 郭永利报道



东胜公司党支部组织全体党员学习《铸牢中华民族共同体意识》教育活动。

近日，锡市公司党支部积极参加上级党组织的民族政策宣传月、民族法治宣传周活动，组织党员开展《以铸牢中华民族共同体意识为主线，全方位建设“模范自治区”》为主题的专题学习，深入系统学习了《中国共产党统一战线工作条例》《内蒙古自治区促进民族团结进步条例》《中华人民共和国民族区域自治法》《内蒙古自治区实施〈中华人民共和国国家通用语言

文字法〉办法》等民族理论政策，并结合所学内容进行“民族理论政策”专题测试，夯实党员的民族政策理论基础，铸牢中华民族共同体意识思想自觉。

今后，锡市党支部将持续开展全方位和常态化的民族团结学习，有形有感有效铸牢中华民族共同体意识，紧密结合“五大任务”，以学促干，扎实开展各项工作，为推动新时代党的民族工作高质量发展打下坚实基础。

锡市公司 安燕妮报道

为深入贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，在全集团、全社会大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，培养热爱劳动、勤于劳动、善于劳动的高素质劳动者，集团工会定制光荣榜、以张贴先进模范人物最美工作照的形式激励广大先进模范发挥示范引领作用，激励广大职工学习先进、争创一流。

THE HONOR ROLL 光荣榜

1) 劳动模范

2) 先进工作者

党工部 翟瑞琴报道

简讯

5月12日，行政人事部组织公司内部兼职心理咨询人员等43名干部参加心理咨询基础业务培训。讲座从初步认识心理学、心理学的研究对象及方法和心理的神经生理机制三个方面展开。在心理学的研究对象和方法中重点分析了个人心理，以生活中的案例为基础对心理学的认知、动机和情绪、能力和人格等概念进行了初步的描述。讲座还向学员阐释了人的大脑结构功能、分区，让学员对大脑形象有全新的认知，对生理的神经生理机制建立了初步概念。

2023年5月26日上午，行政人事部在公交大厦培训室组织开展了心理学基础知识第二期专题课程，此次课程分为两部分，首先由东方德仕鄂市分公司副总经理王辉讲授心理学的基础知识，如感觉和知觉、意识和注意力、记忆和思维等状态；接着由行政人事部景璐进行了《非暴力沟通》书籍的阅读分享。

行政人事部 景璐报道

5月份的赛宝音，一千一百亩耕地被有序地耕种着，没有停歇，5月份的田间已能看到地垄头一道道绿盈盈播耕整齐的玉米苗。

赛宝音 柳秋迎报道



5月17日，广告公司组织召开弱项媒体竞标会，总经理张俊平主持会议，集团投资管理部部长参加。

竞标会先对固定分管弱项媒体的营销策划员进行重新划分，再由销售一、二部经理对弱项媒体开展竞标演说，详细阐述竞标媒体的理由及经营发展思路，最终通过现场打分，将候车亭、电视媒体承包给分部经理。

广告公司 王淑娟报道